
Ihre Aufgaben
Planungstätigkeiten im Bereich der Objektplanung von
Freianlagen in allen Leistungsphasen der HOAI
Besonderer Schw erpunkt ist die Begleitung und Umsetzung
von Sonderprojekten
Wahrnehmung der Bauherrenfunktion einschließlich der
Projektsteuerung und Koordination auch größerer
stadtraumrelevanter Freiraumprojekte
Sonderaufgaben w ie die Mitarbeit an Wettbew erben und
Bürgerbeteiligungen
Erarbeitung von Stellungnahmen und Vorlagen für Gremien und
die Öffentlichkeit

Ihr Profil
Abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom oder Bachelor)
der Fachrichtungen Landschaftsarchitektur oder Landespflege
Sicherheit im Entw urf sow ie fundierte Fachkenntnisse und
praktische Erfahrungen in allen Leistungsphasen der HOAI
(Leistungsbild Freianlagen)
Erfahrung im Erstellen von Leistungsbeschreibungen und
Ausführungsplanungen
Eigenverantw ortliches Handeln im Bereich Bauabw icklung,
Baustellencontrolling, Bauabrechnung und
Nachtragsmanagement
Freundliches und sicheres Auftreten als Bauherrenvertretung
der Stadt Karlsruhe gegenüber Auftragnehmenden und allen
anderen am Bau Beteiligten (Planende und Ausführende)
Teamfähigkeit, Eigeninitiative, Organisations- und
Verhandlungsgeschick

Wir bieten
Ein spannendes und abw echslungsreiches Aufgabenfeld mit
gesellschaftlicher Relevanz
Flexible Arbeitszeitmodelle und die individuelle Balance von
Beruf und Privatleben
Kinderbetreuungsmöglichkeiten in unserem Betriebskindergarten
Eine zukunftsorientierte Personalentw icklung mit attraktiven
Weiterbildungsmöglichkeiten
Eine betriebliche Altersversorgung
Ein attraktives Betriebliches Gesundheitsmanagement
Kollegiale Zusammenarbeit im Team und ein Arbeitsklima
orientiert an unseren Leitlinien für Führung und Zusammenarbeit

Sind Sie interessiert?
Dann freuen w ir uns auf Ihre Bew erbung bis spätestens
23.12.2021 gerne online auf unserem Bewerbungsportal oder
senden Sie uns Ihre Bew erbungsunterlagen unter Kennziffer
670.21.017a an: 
Stadt Karlsruhe, Gartenbauamt, 76124 Karlsruhe

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne: Klaus Weindel,
Abteilungsleiter Planung, Telefon 0721 133-6730 

Stadt Karlsruhe  
Gartenbauamt 

Karlsruhe – innovativ, jung und lebendig. UNESCO-Stadt der Medienkunst, Stadt des Rechts, digitale Zukunftskommune. Führend in
Technologie und Wissenschaft – eine w eltoffene Stadt mit hoher Lebensqualität und ausgezeichneter Mobilität. Attraktive Arbeitgeberin mit
großer Jobsicherheit für nahezu 7.000 Mitarbeiter*innen. Mit vielfältigsten Berufen, immer für die Menschen in der Stadt.

Landschaftsarchitekt*in/Landschaftsplaner*in
Das Gartenbauamt sucht Sie als Mitarbeiter*in für den Bereich der Objektplanung zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Voll- oder Teilzeit
(Tandem). Die Stelle ist zunächst als Elternzeitvertretung befristet bis Ende Mai 2024 zu besetzen. Eine darüber hinausgehende
Beschäftigung w ird angestrebt. Die Stelle bietet je nach Qualif ikation und Berufserfahrung Entw icklungsmöglichkeiten bis Entgeltgruppe 11
TVöD.

https://karlsruhe.bewerbung.dvvbw.de/jobs/6256/applicant/new

